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5. listopadu 2025 

 

Uplynulý víkend v sobotu 1.listopadu proběhla v Prostějově 
oslava třicátého pátého výročí vzniku místního korfbalového 
klubu, který na Hané působí již od roku 1990. Oslavy se 
konaly pod záštitou primátora města Prostějov a za účasti 
významných představitelů města a samozřejmě za účasti 
jednoho ze zakladatelů klubu Jiřího Kremly, který patří do 
Síně slávy Českého korfbalového svazu. Během oslav si 
fanoušci a členové klubu připomněli bohatou historii a 
postupné kroky, které dovedly prostějovské družstvo až k 
titulu Mistra ČR v kategorii dospělých, když 35. výročí slaví 
druhým titulem z České korfbalové extraligy a současně i 
finálovým double vítězstvím, kdy vedle elitního družstva 
dospělých se z mistrovského titulu radovalo i juniorské 

družstvo, které ovládlo Českou dorosteneckou korfbalovou extraligu. Součástí oslav byla rovněž dražba 
retro dresů, v nichž odehrál extraligový mistr utkání 2.kola proti SC Guardians a výsledkem bylo 
155.700,- korun, které putují na dětské oddělení Nemocnice Agel Prostějov. 

Trochu ve stínu těchto oslav proběhlo třetí kolo nejvyšší české 
soutěže, v němž si třetí vítězství připsal jihomoravský 
velkoklub KK Brno a jako jediný je na čele tabulky bez ztráty 
bodu. Naopak bez bodu zůstávají na konci extraligové tabulky 
maďarský nováček SC Guardians a severomoravský TJ Sokol 
Koblov. Na čele střelecké tabulky České korfbalové extraligy je 
s výrazným náskokem a s úctyhodným průměrem 8,3 koše na 
zápas veterán Vlastimil Krejčí, který ve svých 42 letech neúnavně zasypává své soupeře košovými 
příděly. Historici spočítali, že vedle 1541 košů na domácí scéně přidal ještě 408 košů na té mezinárodní 
včetně plážového korfbalu a se součtem 1949 přesných střel se nezadržitelně blíží k magické hranici 
2000 nastřílených košů, kterou může pokořit ještě v této sezóně.  

Na mezinárodní scéně stojí za povšimnutí zvýšená aktivitu zemí ze severoamerického kontinentu, kde 
se vedle týmu Spojených států amerických poprvé na mezinárodní scéně představil reprezentační 
výběr Kanady. Stalo se tak v minulém týdnu, kdy se v nizozemském Staadskanaalu konal 23. ročník 
tradičního mezinárodního turnaje a reprezentační družstvo Kanady zde ve své premiéře podlehlo na 
úvod pozdějšímu vítězi celého turnaje Walesu 3:7 a v základní skupině obsadilo poslední místo, ale 
následně ve skupině o konečné 9. - 12. místo již jen vítězilo a skončilo na místě devátém, zatímco 
výrazně zkušenější tým USA, který se pod vedením nizozemského trenéra Dankmara Caderiuse 
připravoval i s nizozemskou reprezentací, doplatil za nepříznivý los a nakonec skončil pouze o stupínek 
výše na osmém místě.  

Dva nejzkušenější čeští mezinárodní rozhodčí, kteří na mají celkem na mezinárodní scéně za sebou 
téměř 500 odřízených zápasů, byli pozváni na prosincové mezinárodní turnaje před koncem roku 2025. 
Zatímco Lukáš Filip obdržel pozvání na finálový turnaj Satellite Korfbal Champions League do Lisabonu, 
kde se sejde osmička týmů starého kontinentu v rámci nejnižsího finálového turnaje Ligy mistrů, jeho 
kolega Lukáš Pazourek pojede do Afriky na Světový pohár v plážovém korfbalu, který se bude konat v 
exotickém Abidjanu v Pobřeží Slonoviny, kde česká dvojice v součtu překoná magickou hranici 500 
odřízených zápasů, což se žádné jiné dvojici rozhodčích z jedné země dosud nikdy nepodařilo.    


